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ANEXO I 
TABLA RETRIBUCIONES 2006 PDI LABORAL 

 
(Sin antigüedad ni complementos autonómicos) 

 
CCAA AYUDANTE AYUDANTE 

DOCTOR 
COLABORADOR CONTRATADO 

DOCTOR 
Andalucía 

 
22.091,42 
20.513,46 

26.825,29 28.151,37 (2) 
25.336,23 (1) 

31.559,17 (2) 
28.403,25 (1) 

Aragón 
 

19.360,17 
 

23.157,87 23.157,87 26.578,89 

Asturias 
 

18.368,40 23.889,81 25.655,25 29.072,17 

Baleares 
 

15.660,26 21.423,37 27.850,91 31.084,84 

Canarias 
 

18.979,66 - 28.348,05 29.411,54 (1) 

Cantabria 
 

15.171,13 21.811,41 21.113,45 31.559,17 

Castilla La 
Mancha 

19.135,00 24.693,00 24.692,00 (2) 
22.260,00 (1) 

29.349,00 (2) 
27.106,00 (1) 

Castilla y 
León 

18.668,76 24.642,40 21.603,70 31.559,17 (1) 
38.750,08 (2) 

Cataluña 
 

19.712,56 21.787,64 27.493,76 (1) 
25.418,68 

Catedrático 40.462,66 
Agregado    33.200,16 

 

Euskadi 
 

24.029,24 Adjunto 
28.527,25 

31.523,13 (2) 
28.269,69 (1) 

P. Pleno   38.926,48 
Agregado 31.696,94 

Extremadura 
 

20.441,04 23.714,67 22.211,59 31.179,45 (2) 
26.355,76 (1) 

Galicia 
 

19.360,17 23.157,87 27.736,86 31.086,65 

La Rioja 16.413,32 26.196,66 24.212,72 (1) 
26.746,30 (2) 

29.983,8 

Madrid 
 

17.425,94 20.058,36 21.280 25.512,06 

Murcia 
 

18.368,76 21.642,39 20.139,30 (1) 
22.325,39 (2) 

25.686,99 
 

Navarra 
 

18.585,94 21.597,85 - 29.107,17 

País 
Valenciano 

18.368,76 21.642,40 25.825,77 27.791,42 

UNED 
 

18.457,76 23.957,36 22.730,78 30.182,36 (2) 
24.520,28 (1) 

 
Andalucía =  (1)  primer nivel - (2) segundo nivel 
Canarias = (1) Tipo 1 
Castilla La Mancha = (1) nivel 1 - (2) nivel 2 
Castilla y León = (1) Permanente – (2) señor 
Cataluña= (1) Colaborador Doctor 
Euskadi = (2) Colaborador Doctor – (1) Colaborador no Doctor 
Extremadura = (2) Tipo 2- (1) Tipo 1. Por ser lineal, se ha incluido el complemento 
autonómico de homogeneización. 
Murcia = (1) Diplomado – (2) Licenciado 
UNED = (1) nivel 1 - (2) nivel 2 


